

# 男子患白血病 亲人献骨髓

# 邻里捐款为其筹集手术费

26日,市中区税郭镇的王先生向记者求助,“我叔叔被查出患有白血病,在北京301医院住院化疗。现在已经找到和叔叔匹配的骨髓,但是医药费成为叔叔家最大的难题。”王先生说。

记者了解到,王先生的叔叔名叫王西刚,今年41岁,家住在市中区税郭镇宋湖村,收入来源靠平日里在外打零工,妻子主要在家务农。

王先生告诉记者,春节过后,王西刚连续一个月发低烧,迟迟不见好。于是,王先生便带着他到医院检查,3月份,王西刚被确诊患上白血病。这晴天霹雳般的消息让这个本就经济困难的家庭雪上加霜,高昂的医药费让他们望而却步。王先生听朋友说北京医疗条件好,于是将王西刚转到北京301医院治疗。“叔叔已经化疗了一个疗程,开始做第二个疗程,医生说大概三个疗程后,就可以进行骨髓移植手术。”王先生说,“叔叔有一儿一女,女儿17岁,因为家庭情况一般,初中毕业后便想找份工作,以缓解家里的经济压力。叔叔的儿子今年11岁,还在上小学,现在由爷爷奶奶照顾,爷爷奶奶上了年纪,身体也不好。”王先生说。

值得庆幸的是王西刚还有兄弟姐妹。“当听说西刚得病,我们一家人都很着急。他正值壮年,是家里的顶梁柱,孩子们都需要他,他一定不能倒下,我和西刚通过电话,告诉他不要担心,还有我们,我们一定要帮他

渡过难关。”王西刚的哥哥说。

记者了解到,考虑到父母的身体情况,王家几个兄弟姐妹决定,由他们几个中身体好的去检查配型。在市中区医院采血后,将采血样本直接送到了上海研究所。分析后,王西刚的哥哥与他匹配成功。

“医生告诉我们,如果不出意外,三个疗程的化疗后,西刚就可以准备手术了。”王西刚的哥哥说。

“自西刚查出患上白血病以来,已经花费了差不多10万元钱,第一个疗程的化疗就花了近8万元,后面两个疗程再加上手术费,还需要至少40万元。”王西刚的哥哥抱着头说。

高昂的医药费用,没有将这个贫寒的农家击垮。王西刚的妻子陪着丈夫到北京求医问药,父母以4万多元的价格把房子卖掉,兄弟姐妹到亲戚朋友家四处借钱。“家里的钱都给叔叔治病了,只要是能把叔叔的病治好,花再多的钱我们也治。”王先生说。据了解,湖村的村民知道了王西刚患病的事后,自发组织了爱心捐款活动,当日参与捐款的群众近百人,还有得知消息的群众陆续前来捐款,仅一天的时间,就筹集善款31200元。

(记者 邵士营)

## 耄耋老翁瘫痪五年 妻子儿女悉心照顾

## “孩子都孝顺,我们很知足”

滕州市姜屯镇东官庄村有一对携手走过了近70个春秋的模范夫妻——87岁的李现富和81岁的张百荣。5年前,李现富因为血管堵塞而卧床不起,张百荣便开始了照顾老伴的漫漫长路。如今,张百荣老人虽已年过八十,身体孱弱,但依然和老伴相互扶持,尽量不给儿女添麻烦,用自己的行动诠释了一个真实的不离不弃的感人故事。

张百荣17岁和李现富结婚,婚后夫妻俩靠种地为生,有了孩子后,李现富就在附近乡镇的工地上打点零工。日子虽然清苦,但是夫妻恩爱,子女听话,一家人的小日子倒也其乐融融。七个子女相继成立家业,生活条件越来越好。老两口相敬如宾,子女孝顺父母,一家人常被街坊邻居所称赞。

十多年前,老人的四女儿因病离世,72岁的李现富伤痛欲绝,大病了一场。好景不长,刚从伤痛中走出来的李现富又被查出血管堵塞,导致双腿行走不便。此后,张百荣便开始照顾起老伴来。

“只有自己照顾他我才放心,孩子们都有自己的家庭,我不想给他们添麻烦。”张百荣告诉记者,因为老伴双腿不便,而自己又身体孱弱,一个人无法将李现富扶起来,所以李现富大多数时间都是躺在床上的。“两个儿子是本村的,

有空时常来照顾,用轮椅推着老伴出去溜达溜达。女儿也孝顺,谁有空谁就来。这不,三女儿李传敏刚给我们老两口洗完衣服,打扫完卫生,去给我们买排骨了。看到子女这么孝顺,我们很知足。”李现富含糊不清地说。

因为考虑到老伴双腿不便,张百荣空闲的时候便用双手给李现富腿部按摩,“我嫁给他快70年了,这么多年来,他和我从没红过脸,一直是他在照顾我。现在他行动不便,该换我来照顾他了。老伴虽然身体不好,但是心态特别好,经常给我开玩笑,逗我开心。”张百荣说。

采访结束之时,张百荣正要喂李现富喝水,考虑到老伴在床上卧着时间太久腰椎不舒服,张百荣在记者的帮助下把李现富搀扶到沙发上,喂他喝水。“他颈椎也不好,右手因为血管堵塞一直哆嗦,所以吃饭喝水都是我喂。”张百荣说。

(特约记者 王雪纯 文/图)



## 女童生活举步维艰

## 好心人送来善款

晚报讯 (特约记者 候志龙 摄影报道)近日,本报刊登了八岁女孩韩欣宇家庭困难的消息后,引起了社会各界好心人的关注。近日,来自滕州市易方文化的学生、家长们以及社会各界爱心人士和枣庄义工联盟滕州分会的义工们一起,再次来到韩欣宇家。他们给韩欣

宇和她的弟弟送去衣物和学习用品,以及易方文化筹集的善款3370元。

在谈到这次的活动时,易方文化校长于防说:“我们策划的这次寻爱月亮湾爱心公益行动,主要是通过微信、QQ和网络论坛发起善款募集倡议,得到了很多好心人士的关注和支持,虽然

很多好心人今天不能到这里看望小欣宇,但他们也让我们带来了善款和点心等,这是网络的力量,更是爱的力量。特别是参与这次活动的孩子们,亲身感受到了人与人之间相互关爱、相互帮助的温情,助人就是助己,我相信孩子们一定能懂得‘送人玫瑰手留余香’的道理。”

## 电线短路 着了

## 消防来救 灭了



晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道)4月24日中午,市中区车站北路某小区内一住户因为电线短路出现火情,被消防官兵及时扑灭。

据目击者金先生介绍,当日中午12点30分左右,该住户家冒出滚滚黑烟,有居民发现后立即拨打119报警。消防官兵及时赶到,却因附近路段狭窄,消防车无法进入,只好停在小区门前连接水管进行灭火。该住户家中无人,消防员在控制住

火势后,强行拆进室内,冒着危险将房间内的一个液化气罐搬了出来,避免了爆炸的发生。

据了解,本次火灾初步判断是因住户家中的电线短路造成的,先是引燃了室内的物品,后来火苗蹿至院中,将院内的物品及院子上方的玻璃钢引燃,楼体外墙被熏黑。因为周围的邻居不知道房主的电话,直至大火被扑灭,也没有联系上房主。

## 车主伪造客车行驶证

## 记满12分拘留10天

晚报讯 (特约记者 王辉)近日,滕州市交警大队查处一起使用伪造行驶证驾驶通勤客车行驶的违法行为,并将嫌疑人依法行政拘留。

据了解,事发当日7时38分许,家住滕州市大坞镇大坞村的张某东驾驶鲁D6\*\*\*3号牌大型普通客车,沿济枣公路由东向西行驶至大坞交警中队门口路段时,被大坞交警中队民警依法查获。经民警现场检查发现,驾驶员张某东的行驶证检验日期为2015年8月,而通过警务通查询该车实际检验日

期至2015年2月,以后没有办理过机动车审验;同时该行驶证无防伪标记,字体也非证件专用字体,该行驶证涉嫌伪造。民警便将该车扣留后,口头传唤当事人到交警大队交管科进行处理。

据张某东交待,其所驾驶的鲁D6\*\*\*3号大型普通客车系两年前购买的二手车,购买车辆后张某东与某医院签订协议,将车辆用于医院工作人员上下班。今年2月份,该车临近审验期,张某东为省下车辆审验费和强制保险费用,通过非法中介

花费200元办理了一本审验有效期至2015年8月的鲁D6\*\*\*3号大型普通客车行驶证,没想到头一次出示便被查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条第一款及第九十条之规定,张某东因使用伪造的机动车行驶证,机动车未按规定参加审验的违法行为,被交警大队合并处以行政拘留十日,罚款2200元,驾驶证记满12分,原A1、A2驾驶证降级的处罚。